
CENA: 1 500 Kč

* ČÍSLA UVEDENÁ ZA POKRMY OZNAČUJÍ SKUPINY ALERGENŮ, KTERÁ POKRM MŮŽE OBSAHOVAT. INFORMATIVNÍ TABULE S JEDNOTLIVÝMI SKUPINAMI ALERGENŮ 
   NALEZNETE V DOSAHU MÍSTA PODÁVÁNÍ.

MENU
TY NEJLEPŠÍ ZÁŽITKY JSOU LIVE!  

KROKETA Z KRÁLÍKA & TRHANÝ SALÁT S ŘEDKVIČKAMI LIVE!
MAJONÉZA Z ČERNÉHO ČESNEKU  /1, 3, 10, 12/

HOVĚZÍ PUPEK & PYRÉ Z PEČENÉ MRKVE LIVE!
SOUS VIDE KAROTKA, BYLINKOVÝ KORÁL A DEMI GLACE  /1, 7, 9, 12/

ČESKÉ SÝRY LIVE!
ČERSTVÉ A SUŠENÉ OVOCE, ŠVESTKOVO-BRUSINKOVÉ CHUTNEY, TYČINKY Z LISTOVÉHO TĚSTA  /1, 3, 7, 12/

TRADIČNÍ TVAROHOVÉ KNEDLÍČKY LIVE! 
S CHALUPÁŘSKÝM SÝREM, JAHODOVÉ PYRÉ, ESTRAGONOVÝ GEL, OPEČENÁ STROUHANKA A MÁSLO  /1, 3, 7/  V

CARVING STATION LIVE!
KACHNÍ PRSA S POMERANČOVÝM PRACHEM  GF
DO KŘUPAVA PEČENÁ SELECÍ ROLÁDA S ČESNEKEM A KMÍNEM  GF
KVĚTÁKOVÝ KUSKUS S ROZINKAMI A TEMPEHEM  /6, 7, 12/  V GF
PEČENÉ BRAMBŮRKY GRENAILLE S CIBULÍ A UZENÝM ŠPEKEM  GF

STUDENÉ PŘEDKRMY 
BYLINKOVÝ SÝR VIOLIFE, VYSOKOHORSKÁ ČOČKA S KOŘENOVOU ZELENINOU A PLANOU ŘEŘICHOU  /9/  V GF
STAROČESKÁ BAGETA, POMAZÁNKA Z UZENÉHO PSTRUHA, PLÁTKY SALÁTOVÉ OKURKY S KOPREM /1, 3, 6, 11/
ROLOVANÉ JARNÍ KUŘE SE SMRŽI, ŠPENÁTOVÝ KOLÁČ A KERBLÍKOVÁ OMÁČKA  /1, 3, 7/
POMALU PEČENÁ VEPŘOVÁ PANENKA, PETRŽELOVÁ PASTA AÏOLI, MINI RAJČATA A CHIPSY Z PŠENIČNÉ PLACKY  /1, 3, 10/
TELECÍ PEČENĚ S NAŠÍ NAKLÁDANOU ZELENINOU A HOŘČIČNÁ OMÁČKA  /7, 9, 10, 12/  GF

SALÁTY
KRÁJENÁ ZELENINA S VÝBĚREM DRESINKŮ A DOPLŇKŮ  V GF
KEDLUBNOVÝ SALÁT S ŘEDKVIČKAMI, JARNÍ CIBULKOU A SEZAMOVOU SOLÍ  /11/  V GF
LETNÍ SALÁT S KUŘECÍM MASEM, FENYKLEM, ŽLUTOU MRKVÍ A KLÍČKY  /1, 3, 7, 10, 12/ 

TEPLÉ POKRMY 
PEČENÝ CANDÁT S KRÉMOVOU OMÁČKOU, ŠTĚRBÁKEM A LÍSKOVÝMI OŘECHY  /4, 7, 8/  GF
KUŘECÍ PRSA S KŮŽÍ, PŘÍRODNÍ ŠŤÁVA S BYLINKAMI A SLANINA  /9/  GF
DUŠENÁ VEPŘOVÁ LÍČKA S KOŘENOVOU ZELENINOU A SVĚTLÝM PIVEM  /1, 9/ 

PŘÍLOHY 
DUŠENÁ ZELENINA NA MÁSLE  /7/  V GF
VAŘENÉ ŠIROKÉ NUDLE  /1, 3/  V 
BRAMBOROVO-CELEROVÉ PYRÉ  /7, 9/  V GF

DEZERTY 
VÝBĚR MINI DEZERTŮ  /1, 3, 5, 6, 7, 8/  V
FONTÁNA S ČOKOLÁDOU, ČERSTVÉ KRÁJENÉ OVOCE  /6, 7/  V GF
MOUSSE Z BÍLÉ ČOKOLÁDY S VIŠŇOVÝM COULIS A MANDLOVOU DROBENKOU  /1, 6, 7, 8/  V
MARINOVANÝ ANANAS S PÁLENKOU Z OSKERUŠÍ  /12/  V GF
MRKVOVÝ DORT S CITRONOVOU POLEVOU  /1, 3, 7, 8/  V

NÁPOJE (OPEN BAR)
PROSECCO CONTARINI VALSÉ EXTRA DRY

BÍLÉ VÍNO CUVÉE ARENA, KOLBY POUZDŘANY CZ
BÍLÉ VÍNO GRAND VALLON, VIN DE PAYS BLANC, CHARLES BROTTE, FR
BÍLÉ NEALKO VÍNO CHARDONNAY VINTENSE (0,04% ALK.)
ČERVENÉ VÍNO GRAND VALLON, VIN DE PAYS ROUGE, CHARLES BROTTE, FR
PIVO STAROPRAMEN LEŽÁK, STAROPRAMEN NEALKOHOLICKÉ
COCA-COLA, ZERO, FANTA, SPRITE, KINLEY TONIC
CAPPY DŽUS JABLKO 100%, POMERANČ 100%, GRAPEFRUIT
OSVĚŽUJÍCÍ PREMIER CLUB LIMONÁDA, RÖMERQUELLE NEPERLIVÁ A PERLIVÁ VODA
NESPRESSO SE SMETANOU, CAPPUCCINO, CAFFÉ LATTE NEBO VÝBĚR ČAJŮ RONNEFELDT S MEDEM A CITRONEM


